



SAVJETNICI, ALI NE POLITIČKI OBNAŠATELJ DUŽNOSTI ŽUPANA IPAK UVODI NOVE FUNKCIJE

Afrić i Črnjar posebni Vujićevi savjetnici

Sljedeća sjednica Županijske skupštine održat će se u Mramornoj dvorani Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja, a razmišlja se i o promjeni naziva te institucije u – Muzej Kvarnera

RIJEKA » Župan Vidoje Vujić ipak uvodi savjetnička mjesta: dosadašnji pročelnik za zdravstvo i socijalu Ivo Afrić postaje poseban savjetnik župana za zdravstvene projekte u turizmu, dok će mu Mladen Črnjar, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje, biti najbliži suradnik i savjetnik za donošenje novog Županijskog prostornog plana. Črnjar će istovremeno ostati i pročelnik Zavoda, no bit će se praktički samo novim prostornim planom, dok će Afrić imati zadatak provesti velike investicijske zahvate u Lječilištu Veli Lošinji i ostalim ustanovama, koje će se dijelom staviti na tržište, no prije toga treba im obnoviti.

Do kraja tjedna tako će biti raspisan javni natječaj za novog pročelnika za zdravstvo i socijalu, ali i za pročelnike Odjela za razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima te Odjela za pomorstvo i promet, nakon što su donedavni pročelnici otišli u Vladu.

Sve to znači da obnašatelj dužnosti župana Vidoje Vujić ne samo da nije popustio pritiscima HNS-a da imenuje »političke savjetnike« umjesto podžupanice Nade Turina-Durić koja je otišla u Sabor nego je dapače odlučio imenovati svoje osobne savjetnike – ali

stručnjake, po vlastitom ukusu i potrebama.

– Klanjam se struci, nikada politički – izjavio je na upit da komentira ovu svoju odluku.

Otkako je na čelu Županije, Vujić je odlučio pokrenuti niz internih odluka, pa je tako odlučeno i da se sljedeća sjednica Županijske skupštine, već ovog četvrtka, održati



» Klanjam se struci, nikada politički

Vidoje Vujić

u Mramornoj dvorani Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja, odnosno u Guvernerovoj palači. Najavio je da se razmišlja da se ta zgrada ubuduće koristi u puno većoj mjeri, a predlaže i promjenu naziva u – Muzej Kvarnera. Prije sjednice u četvrtak, najavio je, svi vijećnici imat će priliku obići Muzej koji, po njegovoj procjeni, 80 posto građana PGŽ-a nikad nije imalo prilike vidjeti. »Rav-



Uređenje zgrade Županije u Adamićevoj kroz iduće dvije-tri godine proračun će stajati oko 2,1 milijuna kuna

Čiro Kovačić i msgr. Linić laureati

Prijedlog laureata za ovogodišnje županijske nagrade za životno djelo su Zdravko Čiro Kovačić i msgr. Ivo Linić. Godišnje nagrade dodijelit će se Savezu antifasističkih boraca PGŽ-a, a zajednička županijska nagrada bit će dodijeljena Predragu Šustaru, Gianni Mazieri-Sanković, Corinni Gerbaz-Giuliano te Ines Srdoč-Konestra i Svjetlani Kolić-Vehovec za razvoj studija talijanistike na Filozofskom fakultetu u Rijeci.

natelji ustanova morat će shvatiti neke stvari o svom radu, na primjer otvoriti se javnosti i tržištu«, kritičan je novi župan.

Vujić ističe da je inače u tijeku rekonstrukcija dijela Guvernerove palače, rasvijete i ozvučenja u Mramornoj dvorani, a za seljenje Skupštine u novi prostor iz Transdrije županijski proračun izdvojiti će tek oko 15.000 kuna, za nove stolove. »To je minorno, nikakav izdatak«, rekao je župan.

Vujić je donio i odluku o uređenju zgrade Županije u Adamićevoj, što će kroz iduće dvije-tri godine proračun stajati oko 2,1 milijuna kuna, a očekuje se da se u projekt uključi i Grad Rijeka sredstvima od spomeničke rente, jer su prioritet obnova pročelja i krova.

– Odjel za razvoj sada se seli u Adamićevoj s tri lokacije, a osim toga u zgradi ćemo urediti i press-room, prostor za novinare koji će moći koristiti kad god im je potrebno. Bit će uređeni i prostori za riječke članove Vlade, kao i za sve zastupnike iz PGŽ-a – rekao je pročelnik Ureda Županije Branko Skrobonja. Uređenje te prve faze koštati će oko 50.000 kuna.

Tihana TOMIČIĆ

Kastavskim umirovljenicima po 200 kuna za Uskrs

KASTAV » Umirovljenicima s područja Kastva Gradska uprava uoči Uskrsa isplaćuje jednokratnu novčanu pomoć u iznosu od 200 kuna. Jednokratnu pomoć mogu primiti oni kastavski umirovljenici kojima mirovina ne prelazi 1.800 kuna mjesečno, odnosno oni s mirovinom do 2.300 kuna, ako je to jedini prihod u višechlanom domaćinstvu. Isplata pomoći obavljat će se od 26. do 30. ožujka između 9 i 11 sati u prostorijama Gradske vijećnice Grada Kastva. Umirovljenici sa sobom moraju ponijeti osobnu iskaznicu, odrezak mirovine za veljaču, te dokaz o broju članova domaćinstva. (A. P.)

OTKUP PALETA 32 kn kom.
092/269-9386 091/522-1621




Draga mama i dragi tata

MILKA I LUKA VUKOVIĆ

čestitamo Vam 40. godišnjicu braka i želimo da nastavite Vaš zajednički život u ljubavi, radosti i međusobnom poštovanju! Vaše kćerke DANIELA i OLGICA koje Vas vole i trebaju!

ZA PETAK SAZVANA SJEDNICA NADZORNOG ODBORA TIBO-a

Nalazi sudskih vještaka o gradnji ski-liftova

RIJEKA » Zbog osnovane sumnje da je posao na gradnji ski-liftova bio štetan za TIBO, predsjednik Nadzornog odbora ove trećemajске tvornice Hrvoje Burić savzao je za ovaj petak hitnu sjednicu na kojoj će se, poručio je samo Burić, »donijeti važne odluke za to Društvo«. Burić zasad nije želio ništa detaljnije reći o kakvim se odlukama radi, nije isključeno da će biti poduzete stegovne mjere protiv odgovornih osoba u TIBO-u.

U fokusu ove sjednice NO-a, naime, sporan je posao gradnje ski-liftova kojeg je direktor ovog izdvojenog trećemajskog pogona u Matuljima Marijan Hreljac sklopio s privatnom tvrtkom svog tadašnjeg rukovoditelja nabave Željka Andrijićevića. TIBO je na ovom poslu, za kojeg je ugovor potpisan u ožujku prošle godine, utrošio više od 1,7 milijuna kuna vlastitih sredstava zbog čega je prije nekoliko mjeseci došlo u pitanje isplata plaća za oko 150 radnika u TIBO-u, pa je s novcima morala »uskakati« matica odnosno trećemajski holding. Naš list pisao je o ovom skandalu, ali je u cijeloj priči



ostalo nerazjašnjeno da li je i koliko tvrtka Željka Andrijićevića »Sun sport« platila TIBO-u od svog dijela obveza. Direktor Hreljac tvrdio je da je »jedan manji iznos plaćen«, ali ga nikad nije precizirao, sam Andrijićević najavljuje da će do konca veljače u cijelosti platiti prvi ski-lift.

Kako bi do kraja rasvijetlili »mutne vode« u TIBO-ovim pogonima, Uprava

trećemajskog holdinga i Nadzorni odbor odlučili su angažirati nezavisne sudske vještake za knjigovodstvo i strojogradnju. Njihovo izvješće predsjednik NO-a Hrvoje Burić nedavno je dobio na stol, a nalaz vještaka je izgleda takav da je odmah inicirana hitna sjednica NO-a. Neslužbeno doznajemo da se za ovaj slučaj, navodno, počela zanimati i policija.

O. ANTEŠIĆ